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ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL PARA DA 1 

CIDADANIA E DOS DIREITOS HUMANOS DE LESBICAS, GAYS, BISSEXUAIS, 2 

TRAVESTIS E TRANSEXUAIS DO ESPÍRITO SANTO. 3 

Ao décimo quinto dia do mês de junho de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 14 (quatorze) horas, 4 

através da plataforma zoom, reuniram-se  membres do Conselho Estadual de Promoção da 5 

Cidadania e dos Direitos Humanos da População LGBT do Espírito Santo – para realização da 6 

sua 45ª Reunião Ordinária , estando presentes no ato seguintes conselheires: PODER 7 

PÚBLICO: Marina Bernabé – Suplente/SEDH; Wanessa Coelho Badke – Titular/SEDU; 8 

SOCIEDADE CIVIL: João Lucas Cortes de Sousa- Titular/Fórum LGBT; Débora Sabará -  9 

Titular/GOLD; Carlos Eduardo Medeiros de Melo – Suplente/IBRAT; Natália Cristina Silva do 10 

Patrocínio - Titular/CRESS; Geovane Roberto Santos – Titular/Núcleo Pedra; José Miguel – 11 

Titular/IBRAT; Agatha Benks – Titular/FEPNES; Mitsrael Souza Simões – Suplente/LIVRES; 12 

INFORMES: A Conselheira marian informa sobre formações de gênero e diversidades que vem 13 

ocorrendo. Comunica também sobre pontos importantes debatidos no 11º Congresso Nacional da 14 

Psicologia. O Conselheiro Geovane fala sobre a participação na IV CONEPIR e discussões sobre 15 

as pautas LGBT’s debatidas, bem como atividades realizadas pelo CRJ de Cachoeiro de 16 

Itapemirim O conselheiro também relata a indignação sobre a aprovação do Projeto que permite 17 

o uso de armamento de agentes socioeducativos. A Conselheira Debora comunica sobre a 18 

programação da GOLD no Mês do Orgulho LGBT. O Conselheiro Mitsrael informa sobre as 19 

atividades que serão realizadas pelo Coletivo Livres. O Presidente João comunica sobre convite 20 

de formação que ocorrerá para os profissionais do Hospital Bezerra de Farias e BHL A 21 

Conselheira Agatha Benks informa sobre atividades que serão realizadas pelo FEPNES. 22 

PONTOS DE PAUTA: 1ª Pauta: Audiência Pública com o Ministério Público Federal: O 23 

presidente informa que o CELGBT e a GOLD foram convidados pelo Ministério Público e 24 

realizar uma audiência pública no dia 30 de julho de 2022 as 18h30, na Prefeitura de Vitória. 2ª 25 

Pauta: Projeto de Lei Câmara de Vitória - O Presidente informa sobre a importância da 26 

elaboração de um ofício a ser encaminhado aos órgãos legais para intervir contra o projeto de lei 27 

que proíbe a utilização dos banheiros unissex nos espaços públicos e privados da Capital. A 28 

Conselheira Agatha pontua a importância do envio do ofício, uma vez que a população 29 

LGBTI+ vem sendo ameaçada cada vez mais. 3ª Pauta: CRJs – O Presidente apresenta a 30 

importância dos CRJ’s, bem como a importância da atuação do CELGBT nestes espaços, 31 

principalmente contra LGBTfobia. O Conselheiro Geovane, atuante no CRJ de Cachoeiro, 32 

informa sobre as intervenções nas políticas LGBT+ e os aspectos positivos dentro de cada uma 33 

delas. 4ª Pauta: GT Acompanhamento do Plano – O Presidente fala da importânia da 34 

participação e olhar de todes no Plano Estadual LGBTI+ do ES através da Câmara Técnica. O 35 

pedido de participação será encaminhado via e-mail. Nada mais houve a tratar, encerrou-se a 36 

presente ata, a qual segue subscrita e assinada por minha pessoa, Filipe Costa Vieira e o 37 

Presidente deste conselho.  38 
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